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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E 
TURISMO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA REALIZADA POR 
VIDECONFERÊNCIA NO DIA DEZ DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM (10- 
05-2021). 

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, segunda-feira, às nove 

horas e doze minutos realizou-se a décima sexta reunião por videoconferência 

da Comissão Permanente de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, 

Lazer e Turismo (Presidente: Maurício Borges; Vice-presidente: Ricardo 

Miranda; Vogal: Edson Agostinho). Participaram da reunião: os vereadores 

Adimar Cota, Edirado Ramos, Fernando Sampaio, José Antunes, José Sales, 

Marcelo Macedo e Ronaldo Bento, e o Secretário de Governo Edvaldo Andrade. 

ABERTURA: Em nome de Deus e de todos os cidadãos marianenses Mauricio 

Borges declarou aberta a reunião, seguidamente abriu discussão para as ATAS 

da segunda reunião extraordinária desta Comissão e para ATA da décima quinta 

reunião desta Comissão que foram aprovadas por unanimidade. Seguidamente 

disse que não teriam nenhum projeto para discutir. Palavra Livre Fernando 

Sampaio perguntou a Ricardo Miranda se recebeu todas as modificações do 

regimento interno. Seguidamente Edvaldo Andrade perguntou a Fernando 

Sampaio se ele chegou a olhar com os vereadores sobre o projeto da vacina. 

Fernando Sampaio disse que “olhei, mas que ele teria que ver porque Danilo 

Brito disse que não precisaria mexer no projeto.” Edvaldo Andrade disse que “se 

ele falou tudo bem e que iriam caminhando então.” Marcelo Macedo questionou 

se era o projeto de lei nº 3421/2021. Fernando Sampaio disse que era, que era 

o da vacina sobre informar quais pessoas foram vacinadas porque conversou 

com Manoel Douglas. Assim sendo Marcelo Macedo solicitou que constasse de 

ATA as palavras do líder de governo e do Secretário. Assim sendo Marcelo 

Macedo disse que todos os vereadores deveriam acompanhar na íÍntegra o que 

está sendo cumprido na lei e que estavam acompanhando e vendo como estava 

sendo cumprida a lei e que caso não estivesse cumprindo na integra fariam 

cobranças e que eram funções deles para poderem fiscalizar se está sendo 

cumprida essa lei. Edvaldo Andrade disse que iria pedir a equipe para verificar 

essa falha que não estava legível e que pediria a equipe para sanar. Finalizando 

Mauricio Borges agradeceu a presença de todos. ENCERRAMENTO: não 

havendo mais nada a tratar em nome de Deus e de todos os cidadãos 

marianenses Mauricio Borges encerrou a reunião às nove horas e dezoito 
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